

Президент США Дональд Трамп (Donald Trump) и его семья зажгли национальную елку на Эллипсе, Вашингтон. Это вторая церемония освещения рождественского символа с момента вступления Трампа в должность.

На церемонию также приехали дети Трампа – сын Эрик и Дональд-младший, дочь Тиффани. Президент Трамп и первая леди официально открыли праздничный сезон в среду. Это 96-я ежегодная церемония освещения рождественской елки, которая сопровождалась шоу и выступлением звезд.

«Независимо от веры или убеждений, рождественский сезон отражает все лучшее в американском духе, – сказал Дональд Трамп во время освещения елки. – Это время года для радости, разделенной с семьей и друзьями, распространения милосердия и доброй воли, а также нашей приверженности всей этой стране во всех сообществах».

Трамп также выразил свою признательность военнослужащим и спасателям, которые проявили мужество в тушении пожаров, а также поблагодарил приемные семьи, приглашенные на праздник, за воспитание детей.